Kozépszintii prébaérettségi 2020. mdrc. 9.

1. Az abran lathat6 6tpontu grafot egészitse ki tovabbi élekkel ugy, hogy mindegyik pont
fokszama 2 legyen!

2. Melyik szdmot rendeli az x> {4x—1 (x € R) fiiggvény a 7-hez?

3.  Irjafel a 38-at két kiilonboz6 primszam osszegeként!

4. Hany olyan négyjegyll pozitiv egész szam van a tizes szamrendszerben, amelynek négy
kiilonbozo paratlan szamjegye van?
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S.  Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (1gaz vagy hamis)!
A: Az (1; 1) pont rajta van az 5x — 3y = 2 egyenletii egyenesen.
B: Ha A(-2; 5) és B(2; —3), akkor az AB szakasz felez6pontja a (0; 2) pont.

C: Azx +2y=7ésa2x +4y =7 egyenletii egyenesek parhuzamosak.

w

6. A diakok az egyik kémiadran két mérohengert hasznalnak Az egyik henger magassaga
és alapkorének atméroje 1s feleakkora, mint a masiké. Hanyszorosa a nagyobb méréhen-
ger térfogata a kisebb mérohenger térfogatanak?

Valaszat indokolja!

7.  Adja meg az alabbi abran lathaté, a [-2; 1] intervallumon értelmezett x — —x* + 3 fiigg-
vény értékkészletét!

e -
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8. Adjamegasinx= % egyenlet m-nél kisebb, pozitiv valés megoldasait!

9.  Egy kirandulécsoport 8 km-es turdra indult. Mar megtették a 8 km 40%-at és még
1200 métert. A tervezett ut hany szazaléka van még hatra?
Szamitasait részletezze!

A 8 km-nek %-a van még
hatra.

10. Adja meg a kovetkezd dsszeg értékét: log, 2+log, 3.

Az 6sszeg értéke:

11. Adja meg a valés szamok halmazan értelmezett f figgvény zérushelyeit,
ha f(x)=|x-1-3.
Valaszat indokolja!

A zérushelyek:
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Szabalyos dobokockaval négyszer dobunk egymas utan. A dobott szamokat sorban egy-

mas mellé irjuk. Tekintsiik az alabb:i dobassorozatokat:

d) 5.1.2.5; b) 1,2,3.4;

Valassza ki az alabbi allitasok koziil azt, amelyik 1gaz:

c) 6,6,6,6.

A) Az a) dobassorozat bekovetkezése a legvaldsziniibb a harom koziil.
B) A b) dobassorozat bekovetkezése a legvalosziniibb a harom kozil.
C) A ¢) dobassorozat bekovetkezése a legvalosziniibb a harom koziil.
D) Mindharom dobassorozat bekovetkezésének ugyanannyi a valoszintisége.

Az 1gaz allitas betijjele: 2 pont
maximalis elért
pontszam | pontszam

1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat P
4 feladat 2
5. feladat 2
Bt 6. feladat 4
7. feladat 2
8. feladat 2
9. feladat 4
10. feladat 2
11. feladat 4
12. feladat 2
OSSZESEN 30
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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az 1do leteltével a munkat be kell fejeznie.

N

A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettot kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alibbi négyzetbe! Ha a javito
tandar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolsoé feladatra nem kap pontot.

13. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valés szamok halmazan!

2

a) =x-3

x—2

ra

b) 9% —7.9% =54

a) 6 pont
b) 6 pont
O.:| 12pont

14. Andrea és Gabi kozosen, de kiilonbozd edzésmodszerrel késziilnek egy futoversenyre.
A felkésziilés elso hetében mindketten 15 km-t, a felkésziilés tizenegyedik (11.) hetében
pedig mar mindketten 60 km-t futnak.

Andrea hétrol hétre ugyanannyi kilométerrel noveli a lefutott tav hosszat.
a) Hany kilométerrel fut tobbet hétrél hétre Andrea?
b) Hany kilométert fut Andrea a 11 hét alatt 6sszesen?

Gabi hétrol hétre ugyanannyi szazalékkal néveli a lefutott tav hosszat.

¢) Hany szazalékkal fut tobbet hétrol hétre Gab1?

a) 4 pont
b) 3 pont
©) 5 pont
0O.:| 12 pont
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15. Az ABCD rombusz AC atldjanak hossza 12 cm, BD atléjanak hossza 5 cm.

a) Szamitsa ki a rombusz bels6 szdgeinek nagysagat!
A rombuszt megforgatjuk az AC 4tl6 egyenese koriil.

b) Szamitsa ki az igy keletkezo forgastest felszinét!

2020. mdrc. 9.

a) 5 pont
b) 7 pont
0O.:| 12pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!
90°
16. A 2016-os nyari olimpian a magyar sportolok
8 arany, 3 eziist és 4 bronzérmet szereztek.

a) Készitsen kordiagramot, amely az érmek el-

oszlasat szemlélteti! 10
180 ()

270

Egy 32 f6s osztalyban kétszer annyian nézték 2016 nyaran a no1 kajak négyesek olimpiai
dontéjét, mint a labdarigé Eurdpa-bajnoksag dontdjét. 10 diak mindkét sportesemény
kozvetitését nézte.

b) Hanyan nézték az osztalybodl csak a no1 kajak négyesek olimpiai dont6jét, ha min-
denki nézte legalabb az egyik sporteseményt?

Egy 1skola1 vetélkedon az alabbi szelvényen kell eltalalni a 2016-os nyar1 olimpia no1
kajak négyes szamaban az elso hat helyezett nemzet sorrendjét. Péter azt tudja, hogy holt-
verseny nem volt, a magyarok lettek az elsok, a tobbi helyezettre viszont egyaltalan nem

emlékszik.
TIPPSZELVENY
Dania Fehemfosz- —-" M- Uj-Zéland Ukrajna
orszag orszag orszag
Helyezés 1l

Péter az tires mezokbe beirja a tippjét: valamilyen sorrendben a 2, 3, 4, 5, 6 szamokat.

¢) Szamitsa ki annak a valoszintiségét, hogy Péter — a magyarokon kiviil — még legalabb
harom nemzet helyezését eltalalja!

a) 4 pont
b) 5 pont
<) 8 pont
O.:| 17 pont
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17. Adottaz x+2y =13 egyenletii e egyenes és az x° +(y+1)* —45=0 egyenletii k kor.

a) Adja meg az e egyenes meredekségét, €s azt a pontot, ahol az egyenes metszi
az y tengelyt!

b) Hatarozza meg a k koér kozéppontjat és sugaranak hosszat!

¢) Szamitassal 1gazolja, hogy az e egyenesnek és a k kornek egyetlen k6zo6s pontja van!

18. Szabo tanar Girnak ebben az évben sszesen 11 darab kozépszintli matematika érettségi
dolgozatot kell kijavitania. Az elészor kijavitott kilenc dolgozat pontszama: 35, 40, 51,
55,62,67,72,84,92.

a) Szamitsa ki a kilenc dolgozat pontszamanak atlagét és szérasat!

Szabo tandr Ur a javitas utan a kilenc dolgozat koziil harom tanulé dolgozatat véletlensze-
riien kivalasztja.

b) Szamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy a harom kivalasztott dolgozat kozil leg-
alabb kettonek a pontszama legalabb 60 pont!

Az utolso két dolgozat kyjavitasa utan Szabo tanar ur megallapitja, hogy a 11 dolgozat
pontszamanak medianja 64, atlaga 65 pont lett.

¢) Hatarozza meg az utoljara kijavitott két dolgozat pontszamat!




